

Письмо № 1

Кто он?

Раньше он был несчастным слепым. Для того, чтобы хоть как-нибудь прокормиться, ему приходилось целыми днями сидеть у дороги и просить у людей милостыню. Вы думаете, ему нравилась такая жизнь? О, нет! Его заветным желанием было прозреть. Ведь он ничего не видел. Но не все желания исполняются.

Однажды он услышал, что Иисус идёт по дороге, где он сидел. Его сердце сильно забилося, и он стал кричать: «Иисус, Сын Давидов, помилуй меня!» Иисус остановился и позвал его к Себе. Когда его подвели к Нему, Иисус спросил: «Чего ты хочешь?» И, конечно, он открыл Ему своё самое большое желание: «Хочу прозреть!» Он ответил: «Иди, вера твоя спасла тебя». Глаза слепого открылись, и он стал видеть. Иисус исполнил его желание.

А у вас есть желания? Расскажите о них Иисусу, и, если они соответствуют воле Его, Он их исполнит. Верьте Иисусу!

Письмо № 2

Кто она?

Она не всегда была такой. Раньше она вела плохую жизнь, много грешила, и из-за этого с ней никто не хотел разговаривать. Люди сторонились её, осуждали в своих разговорах. Ей жилось очень плохо, пока она не встретила с Одним Человеком. Эта встреча полностью изменила её жизнь. Это было так.

В жаркое время дня она пошла за водой. Вдруг она увидела около колодца Одного Иудея. Подойдя, она очень удивилась, Незнакомец заговорил с ней, а ведь она была великой грешницей. Его глаза светились любовью, а Его слова проникали в самое сердце. Это был Спаситель, Обещанный Мессия. Она признала Его своим Господом, и её жизнь полностью изменилась. Он дал ей силы оставить все грехи. И после этого она рассказывала людям о Нём, о своем Спасителе.

Если тебе не нравится то, как ты живёшь, поспеши навстречу Иисусу и расскажи Ему об этом. И Он изменит твою жизнь, как изменил жизнь этой женщины.

Письмо № 3

Кто он?

Он был одним из самых несчастных людей в мире. Он не мог работать, чтобы кормить себя, он был болен серьёзной болезнью. Он всё время находился в купальне «Вифезда». Туда временами сходил Ангел Господень и возмущал воду, и тот, кто первый входил в эту воду, исцелялся от любой болезни. Он никогда не успевал, и уже прошло 38 лет, как он был болен. Его жизнь протекала в ожидании чуда, но его всё не было, пока однажды в купальню не вошёл Один Человек. Его глаза светились любовью. Сердце больного трепетно забилося, когда Он подошёл к нему. Он сказал мне: «Встань, возьми постель твою и ходи». И он тотчас выздоровел, но это ещё не всё, он узнал, что Этот Человек – есть Иисус Мессия!

У этого человека началась новая жизнь. Всё старое было позади, Иисус открыл ему новый мир, и теперь он живет новой жизнью.

Может быть, и вам не нравится ваша жизнь? Поспешите к Иисусу и начните новую жизнь с Богом.